

Первый Всероссийский конгресс «Приоритетные технологии: актуальные вопросы теории и практики» в ВолГУ

24 и 25 апреля
в Волгоградском
государственном
университете прошел
Первый Всероссийский
конгресс «Приоритетные
технологии: актуальные
вопросы теории и
практики».

В рамках конгресса состоялись четыре конференции: III Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы информационной безопасности регионов в условиях глобализации информационного пространства», IV Всероссийская научно-техническая конференция «Нанотехнологии и наноматериалы: современное состояние и перспективы развития»; V Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы передачи информации в инфокоммуникационных системах»; I Всероссийская научно-практическая конференция «Молекулярные биотехнологии», а также круглый стол «Технология продвижения инновационных проектов». В работе конгресса приняли участие представители различных вузов страны, таких как

Южный федеральный университет, Саратовский государственный университет и многих других. Количество участников каждой конференции, проводимой в рамках конгресса, составило более 100 человек. На пленарном заседании выступили представители администрации области, директор института приоритетных технологий И.В. Запороцкова, а также руководители профильных конференций. По материалам конференции планируется издание сборников трудов, включенных в Российский индекс научного цитирования.

www.volgsu.ru



Конгресс собрал ученых из различных вузов страны